

tension de la veilleuse.

- Pour le premier chargement : retirez le couvercle de la base de la veilleuse et demandez à un adulte d'insérer les contacts électriques dans les prises murales appropriées. L'appareil se rechargera complètement entre 6 et 8 heures.

Fonctionnalités :

- La veilleuse s'allume automatiquement lorsque la pièce est sombre.
- Si le secteur est alimenté, une autre source de lumière éclaira la pièce, la veilleuse s'éteint automatiquement.

Fonctionnement lorsque l'appareil est branché sur une prise murale :

- La batterie Li-Ion intégrée se charge lorsqu'elle est branchée sur une prise murale.
- La veilleuse fonctionne tant qu'elle est branchée sur une prise de courant. Pour prolonger la durée de vie du produit, retirez-le de la prise murale lorsque son utilisation n'est plus nécessaire.

Fonctionnement nomade :

- Assurez-vous que le bouton push-onn/OFF/FF est enfoncé en position « ON ». Installez le couvercle amovible sur la partie prise et tournez le couvercle pour le verrouiller. L'appareil s'allume si la pièce est sombre. Les réglages de la lumière peuvent être ajustés à l'aide du capteur tactile, comme décrit précédemment.
- Si l'éclairage devient faible ou si l'appareil ne s'allume pas lorsque la pièce est sombre, rechargez la batterie.
- Lors du transport de l'appareil, pliez l'interrupteur en position « OFF » afin d'éviter que l'appareil ne s'allume involontairement et ne décharge la batterie.

Nettoyage et entretien :

- **AVERTISSEMENT : TOUJOURS demander à un adulte de débrancher l'appareil de la prise murale/le l'alimentation secteur avant de le nettoyer.**
- Pour le nettoyage, essuyez l'appareil avec un chiffon humide. N'utilisez pas de nettoyeurs abrasifs. Ne vaporisez pas de nettoyeurs liquides directement sur l'appareil. Ne pas laisser l'appareil ou la prise entrer en contact avec de l'eau.

Avis sur la protection de l'environnement

- Les piles et les déchets électroniques (e-déchets) contiennent des produits chimiques et des matières premières qui doivent être éliminés dans des points de collecte de recyclage désignés, et avec les déchets ménagers. Les consommateurs sont légalement tenus de se débarrasser correctement des piles et des déchets électroniques. La réutilisation, le recyclage des matériaux et les autres formes de recyclage sont encouragés. Pour plus d'informations sur la manière appropriée de se débarrasser des déchets électroniques, veuillez consulter les autorités locales pour connaître le site de collecte approprié. Le symbole indique l'utilisateur final de l'obligation de se débarrasser des déchets électroniques.
- Veuillez conserver votre reçu d'achat, le manuel d'utilisation et le numéro de lot dans un endroit sûr. Toutes les demandes de garantie doivent être traitées par le revendeur.

Garantie

- Visitez le site www.cloudyb.com pour obtenir des informations sur la garantie et d'autres conseils de sécurité.
- Veuillez conserver votre reçu d'achat, le manuel d'utilisation et le numéro de lot dans un endroit sûr. Toutes les demandes de garantie doivent être traitées par le revendeur.

Bouton ON/OFF ou Commencer à utiliser la Batterie

- La base de l'appareil est équipée d'un bouton ON/OFF, orienté vers le mur lorsqu'il est branché. Appuyez sur le bouton de façon à ce qu'il se bloque vers le bas pour l'allumer, et appuyez sur le bouton de façon à ce qu'il se relève pour l'éteindre.

Captuer automatique de lumière

- La Cube B est équipée d'un capteur de lumière. Qu'elle soit utilisée comme veilleuse murale ou nomade, si la pièce est lumineuse, le capteur de lumière détectera la lumière ambiante et éteindra les LED intégrées.

Changer les couleurs des LED et leur luminosité avec le capteur tactile

- Appuyez sur le bouton « ON/OFF » de façon à ce que l'appareil soit allumé (bouton verrouillé vers le bas) :
- Tapez une 1ère fois - la LED dans la base s'allume ;
- Tapez une 2ème fois - la lumière dans la base change et les 2 LED autour à l'intérieur du couvercle s'allument ;
- Tapez une 3ème fois - la luminosité des trois LED se réduit ;
- Tapez une 4ème fois - les LED s'éteignent.

Recharger la Cube B

- Pour recharger la Cube B, retirez le couvercle du corps principal. Branchez l'appareil sur une prise murale. Un petit voyant rouge orienté vers l'arrière s'allume pour indiquer que la Cube B est en train de charger et s'éteint lorsque la Cube B est complètement rechargée.

Une veilleuse murale :

- La Cube B peut être utilisée comme veilleuse permanente en la branchant sur une prise murale. Lorsqu'elle est branchée, le capteur de lumière s'allume et les LED s'éteignent.

Une veilleuse nomade :

- Pour vous débarrasser la Cube B de la prise murale et que vous l'allumiez, elle bascule d'une batterie rechargeable intégrée et, une fois ses deux parties assemblées, elle devient une amusante veilleuse. Les LED s'éteignent automatiquement au bout de 30 minutes, mais peuvent être réactivées à l'aide du capteur tactile, expliqué précédemment.
- Un adulte doit débrancher la Cube B de la prise murale. La Cube B comprend un couvercle amovible qui peut être installé sur la partie prise.

Caractéristiques :

- Dimensions : environ 7,0 x 7,0 x 7,0 cm
- Matériau : Plastique ABS
- Tension : 100-240V AC, 50Hz, 0,04A, PF: 0,22
- Batterie : Li-Ion, rechargeable, 3,7V, 300mAh, 1110 mWh, non interchangeable
- Ampoule LED : non interchangeable, 0,06 W, 26280 h
- Catégorie de protection : IP 20

Instructions générales de sécurité :

- Lisez attentivement les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil. Le non-respect de cette consigne peut compromettre les caractéristiques de sécurité de l'appareil. Conservez ces instructions dans un endroit sûr pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

- Ne laissez pas la batterie et/ou les contacts électriques de l'appareil entrer en contact avec des objets métalliques.
- Ce produit n'est pas un jouet.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que l'appareil n'est pas endommagé de manière visible. Ne pas utiliser l'appareil s'il est endommagé.
- Conserver l'appareil à l'abri de la chaleur extrême et de la lumière directe du soleil.
- Garder l'appareil à l'abri des chocs physiques.
- N'utilisez PAS l'appareil, car il y a un risque de choc électrique.
- En cas de dysfonctionnement de l'appareil, n'utilisez PAS de le réparer. Contactez votre revendeur pour résoudre tout problème.
- Ne pas immerger l'appareil ou la prise dans l'eau, dans d'autres liquides ou dans des produits de nettoyage inappropriés, afin d'éviter tout choc électrique.
- Ce produit doit être utilisé conformément à son usage.
- Cet appareil est uniquement destiné à un usage personnel et non à un usage commercial ou industriel.
- Le produit ne convient qu'à un usage personnel et domestique en intérieur.
- La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable ; lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, l'ensemble du luminaire doit être remplacé.
- Assurez-vous que la tension du réseau électrique correspond à la

Portable Night Light

- If you plug the Cube B from the wall socket and turn it on, it switches to a built-in rechargeable battery and becomes a fun, portable night light. The LED automatically shut off after 30 minutes, but can be reactivated by using the "tap" sensor, explained below.
- An adult should unplug the Cube B from the wall socket. The Cube B includes a removable cover that can be installed over the electrical contacts.

Specifications:

- Dimensions: approx. 7.0 x 7.0 x 7.0 cm
- Materials: ABS plastic
- Voltage: 100-240V AC, 50Hz, 0.04A, PF: 0.22
- Battery: Li-Ion, rechargeable, 3.7V, 300mAh, 1110 mWh, not interchangeable
- LED bulb: not interchangeable, 0.06 W, 26280 h
- Protection category: IP 20

General safety instructions:

- Please thoroughly review the instructions before installing or operating this device. Failure to do so may compromise the safety features of the item. Please save these instructions in a secure place for future reference.

Warnings and Notices:

- Do not allow the battery and/or electrical contacts on the unit to come into contact with metal objects.
- This product is not a toy.
- Before each use, inspect the unit for any visible damage. Do not use the product if any damage is detected.

- Keep away from extreme heat and out of direct sunlight.
- Keep unit open as any physical shocks.
- DO NOT open unit, as there is a risk of electric shock.
- If the device malfunctions, do NOT attempt to repair it. Contact your dealer to resolve any issues.
- Do not immerse the unit or the plug in water, other fluids or flammable cleaning materials, in order to avoid the risk of electric shock.
- This product must only be used as intended.
- This device is only for consumer/personal use; not for commercial or industrial use.
- Product is only suitable for indoor consumer/personal use.
- The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.

Before initial use:

- Remove all packing material.
- The device should only be plugged into an electrical socket by an adult.
- Confirm that the operating voltage of the mains supply matches the operating voltage of the nightlight.
- The device must not be covered from the night light base and have an adult insert the electrical contacts into a suitable wall socket. The unit will fully charge in 3-4 hours.

Operation while plugged into a wall socket:

- The built-in Li-Ion battery will charge when plugged into the wall socket.
- The nightlight will function as long as it is plugged into a socket. To extend product life, remove from wall socket when illumination is not needed.

Portable operation:

- The device should only be removed from a wall socket by an adult.
- Make sure the on/off press button is depressed into the "on" position. Install the removable cover over the electrical contacts and turn the cover to lock it in place. The unit will illuminate if the room is dark. The light settings can be adjusted using the "tap" sensor, as already described.
- If the illumination becomes dim or the unit does not come on when the room is dark, recharge the unit.

Cleaning and Maintenance:

- WARNING: Disconnect the unit from the wall socket before cleaning.
- To clean, wipe the device with a damp cloth. Do not use abrasive cleaners. Do not spray any liquid cleaners directly on the device. Do not allow the material to get into the unit or in contact with water or other liquids.

Environmental Protection Notice

- Batteries and electronic waste (e-waste) contain chemicals and other materials that should be disposed of at designated recycling facilities.
- The unit should be disposed of with household waste. Consumers are legally required to dispose of batteries and electronic waste properly. Reusing, recycling materials, and other forms of recycling batteries and electronic waste significantly contribute to environmental protection.
- Free battery collection containers are available from your local council, or at designated order warehouses, and at local municipal collection points. For disposing of e-waste, please consult your local authority for the suitable collection point.
- The symbol indicates notified the end of use of the obligation for proper disposal.

Warranty

- Visit www.cloudyb.com for warranty information and more safety tips.
- Please save your purchase receipt, user manual, and article number when you place the order. All guarantee or warranty claims must be processed through the retailer.

DE CUBE B™ Bedienungsanleitung

- Die Cube B ist ein Nachtlicht mit eingebaute wiederaufladbarer Batterie. Wenn Sie das Hauptgehäuse des Nachtlichts in eine Steckdose stecken, leuchtet der Cube B im dunklen Raum und lädt sich automatisch wieder auf.
- Die Cube B hat 2 Taster:
- Ein "ON/OFF"-Taster, der die Cube B ein- und ausschaltet.
- Ein "TAP"-Taster, der die Cube B in den Nachtmodus versetzt.
- Die Cube B ist ein Nachtlicht mit eingebaute wiederaufladbarer Batterie. Wenn Sie das Hauptgehäuse des Nachtlichts in eine Steckdose stecken, leuchtet der Cube B im dunklen Raum und lädt sich automatisch wieder auf.

ON/OFF Button or Start using the Cube B

- The base of the unit has a press ON, press OFF push-button switch, which faces toward the wall when plugged in. Press the button so that it locks "down" to turn it ON, press it so it pops "up" to turn it OFF.

Automatic Light Sensor

- The Cube B has a built-in light sensor. When used as a turner with a wall-mounted light or a portable light, if the room is bright, the light sensor will turn the Cube B off. When the room is dark, the light sensor will turn the Cube B on.

Changing the LED Colors and Brightness

- 1. Press the "on/off" button so the unit is ON (button locked DOWN).
- 2. First TAP - illuminates the LED in base
- 3. Second TAP - changes the LED color of the LED in the base and illuminates the 2 LEDs inside the cover
- 4. Third TAP - reduces the brightness of all 3 LEDs
- 5. Fourth TAP - turns LEDs OFF

Recharging the Cube B

- To recharge the Cube B, remove the cover over the metal receptacle plugs. Plug the unit into a wall socket. A small, rear-facing red LED will illuminate to indicate the Cube B is charging, and will go out when the Cube B is fully recharged.

Caractéristiques :

- Dimensions : environ 7,0 x 7,0 x 7,0 cm
- Matériau : Plastique ABS
- Tension : 100-240V AC, 50Hz, 0,04A, PF: 0,22
- Batterie : Li-Ion, rechargeable, 3,7V, 300mAh, 1110 mWh, non interchangeable
- Ampoule LED : non interchangeable, 0,06 W, 26280 h
- Catégorie de protection : IP 20

Instructions générales de sécurité :

- Lisez attentivement les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil. Le non-respect de cette consigne peut compromettre les caractéristiques de sécurité de l'appareil. Conservez ces instructions dans un endroit sûr pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

- Ne laissez pas la batterie et/ou les contacts électriques de l'appareil entrer en contact avec des objets métalliques.
- Ce produit n'est pas un jouet.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que l'appareil n'est pas endommagé de manière visible. Ne pas utiliser l'appareil s'il est endommagé.
- Conserver l'appareil à l'abri de la chaleur extrême et de la lumière directe du soleil.
- Garder l'appareil à l'abri des chocs physiques.
- N'utilisez PAS l'appareil, car il y a un risque de choc électrique.
- En cas de dysfonctionnement de l'appareil, n'utilisez PAS de le réparer. Contactez votre revendeur pour résoudre tout problème.
- Ne pas immerger l'appareil ou la prise dans l'eau, dans d'autres liquides ou dans des produits de nettoyage inappropriés, afin d'éviter tout choc électrique.
- Ce produit doit être utilisé conformément à son usage.
- Cet appareil est uniquement destiné à un usage personnel et non à un usage commercial ou industriel.
- Le produit ne convient qu'à un usage personnel et domestique en intérieur.
- La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable ; lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, l'ensemble du luminaire doit être remplacé.
- Assurez-vous que la tension du réseau électrique correspond à la

Portable Night Light

- If you plug the Cube B from the wall socket and turn it on, it switches to a built-in rechargeable battery and becomes a fun, portable night light. The LED automatically shut off after 30 minutes, but can be reactivated by using the "tap" sensor, explained below.
- An adult should unplug the Cube B from the wall socket. The Cube B includes a removable cover that can be installed over the electrical contacts.

Specifications:

- Dimensions: approx. 7.0 x 7.0 x 7.0 cm
- Materials: ABS plastic
- Voltage: 100-240V AC, 50Hz, 0.04A, PF: 0.22
- Battery: Li-Ion, rechargeable, 3.7V, 300mAh, 1110 mWh, not interchangeable
- LED bulb: not interchangeable, 0.06 W, 26280 h
- Protection category: IP 20

General safety instructions:

- Please thoroughly review the instructions before installing or operating this device. Failure to do so may compromise the safety features of the item. Please save these instructions in a secure place for future reference.

Warnings and Notices:

- Do not allow the battery and/or electrical contacts on the unit to come into contact with metal objects.
- This product is not a toy.
- Before each use, inspect the unit for any visible damage. Do not use the product if any damage is detected.

Allgemeine Sicherheitshinweise:

- Bitte lesen Sie die Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät installieren oder in Betrieb nehmen. Andernfalls können die Sicherheitsfunktionen des Geräts beeinträchtigt werden. Bitte bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen an einem sicheren Ort auf.

Warnungen und Hinweise:

- Batterie und Elektrokontakt dürfen nicht mit Metallobjekten in Berührung kommen.
- Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
- Bevor jeder Benutzung, vergewissern Sie sich, dass das Produkt keine sichtbaren Schäden hat. Im Falle dieser darf das Produkt nicht verwendet werden.
- Ein Adulto debe desenchufar el Cube B de la toma de corriente. El Cube B incluye una cubierta extraíble que puede instalarse sobre los contactos eléctricos.

Características:

- Dimensiones: approx. 7,0 x 7,0 x 7,0 cm
- Materiales: Plástico ABS
- Voltaje: 100-240V AC, 50Hz, 0,04A, PF: 0,22
- Batería: Li-Ion, recargable, 3,7V, 300mAh, 1110 mWh, no intercambiable
- Bombilla LED: no intercambiable 0,06 W, 26280 h
- Categoría de protección: IP 20

Instrucciones generales de seguridad:

- Lea detenidamente las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato. No hacerlo puede comprometer las características de seguridad del artículo. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro para futuras consultas.

Avisos y advertencias:

- No permita que la batería y/o los contactos eléctricos de la unidad entren en contacto con objetos metálicos.
- Este producto no es un juguete.
- Antes de cada uso, inspeccione la unidad para detectar cualquier daño visible. No utilice el producto si detecta algún daño.
- Evite el calor extremo y la luz solar directa.
- Mantenga el producto a salvo de cualquier golpe físico.
- No abra el producto, ya que existe riesgo de descarga eléctrica.
- Si el producto funciona mal, no intente repararlo. Póngase en contacto con su distribuidor para resolver cualquier problema.
- No sumerja el producto ni el enchufe en agua, otros líquidos o materiales de limpieza inflamables, para evitar el riesgo de descarga eléctrica.
- Este producto sólo debe utilizarse de la forma prevista.
- Este dispositivo es sólo para uso personal y no para uso comercial.
- El producto sólo es apto para uso personal o de consumo en interiores.
- La fuente luminosa de esta luminaria no es sustitutable; cuando la fuente luminosa llegue al final de su vida útil se sustituirá toda la luminaria.

Benutzung während das Nachtlicht an der Steckdose ist:

- Die eingebaute Li-Ion-Batterie wird geladen, während das Nachtlicht an der Steckdose angeschlossen ist.
- Das Nachtlicht funktioniert, solange das Gerät an der Steckdose angeschlossen ist.
- Das Gerät sollte von einem Erwachsenen an die Steckdose angeschlossen werden.

Vor der Ersteinutzung:

- Entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial.
- Das Gerät sollte von einem Erwachsenen an die Steckdose angeschlossen werden.
- Die Nachtlicht sollte nur von einem Erwachsenen von der Steckdose genommen werden.

Portable operation:

- The device should only be removed from a wall socket by an adult.
- Make sure the on/off press button is depressed into the "on" position. Install the removable cover over the electrical contacts and turn the cover to lock it in place. The unit will illuminate if the room is dark. The light settings can be adjusted using the "tap" sensor, as already described.
- If the illumination becomes dim or the unit does not come on when the room is dark, recharge the unit.

Cleaning and Maintenance:

- WARNING: Disconnect the unit from the wall socket before cleaning.
- To clean, wipe the device with a damp cloth. Do not use abrasive cleaners. Do not spray any liquid cleaners directly on the device. Do not allow the material to get into the unit or in contact with water or other liquids.

Environmental Protection Notice

- Batteries and electronic waste (e-waste) contain chemicals and other materials that should be disposed of at designated recycling facilities.
- The unit should be disposed of with household waste. Consumers are legally required to dispose of batteries and electronic waste properly. Reusing, recycling materials, and other forms of recycling batteries and electronic waste significantly contribute to environmental protection.
- Free battery collection containers are available from your local council, or at designated order warehouses, and at local municipal collection points. For disposing of e-waste, please consult your local authority for the suitable collection point.
- The symbol indicates notified the end of use of the obligation for proper disposal.

Warranty

- Visit www.cloudyb.com for warranty information and more safety tips.
- Please save your purchase receipt, user manual, and article number when you place the order. All guarantee or warranty claims must be processed through the retailer.

DE CUBE B™ Bedienungsanleitung

- Die Cube B ist ein Nachtlicht mit eingebaute wiederaufladbarer Batterie. Wenn Sie das Hauptgehäuse des Nachtlichts in eine Steckdose stecken, leuchtet der Cube B im dunklen Raum und lädt sich automatisch wieder auf.
- Die Cube B hat 2 Taster:
- Ein "ON/OFF"-Taster, der die Cube B ein- und ausschaltet.
- Ein "TAP"-Taster, der die Cube B in den Nachtmodus versetzt.
- Die Cube B ist ein Nachtlicht mit eingebaute wiederaufladbarer Batterie. Wenn Sie das Hauptgehäuse des Nachtlichts in eine Steckdose stecken, leuchtet der Cube B im dunklen Raum und lädt sich automatisch wieder auf.

ON/OFF Button or Start using the Cube B

- The base of the unit has a press ON, press OFF push-button switch, which faces toward the wall when plugged in. Press the button so that it locks "down" to turn it ON, press it so it pops "up" to turn it OFF.

Automatic Light Sensor

- The Cube B has a built-in light sensor. When used as a turner with a wall-mounted light or a portable light, if the room is bright, the light sensor will turn the Cube B off. When the room is dark, the light sensor will turn the Cube B on.

Changing the LED Colors and Brightness

- 1. Press the "on/off" button so the unit is ON (button locked DOWN).
- 2. First TAP - illuminates the LED in base
- 3. Second TAP - changes the LED color of the LED in the base and illuminates the 2 LEDs inside the cover
- 4. Third TAP - reduces the brightness of all 3 LEDs
- 5. Fourth TAP - turns LEDs OFF

Recharging the Cube B

- To recharge the Cube B, remove the cover over the metal receptacle plugs. Plug the unit into a wall socket. A small, rear-facing red LED will illuminate to indicate the Cube B is charging, and will go out when the Cube B is fully recharged.

Caractéristiques :

- Dimensions : environ 7,0 x 7,0 x 7,0 cm
- Matériau : Plastique ABS
- Tension : 100-240V AC, 50Hz, 0,04A, PF: 0,22
- Batterie : Li-Ion, rechargeable, 3,7V, 300mAh, 1110 mWh, non interchangeable
- Ampoule LED : non interchangeable, 0,06 W, 26280 h
- Catégorie de protection : IP 20

Instructions générales de sécurité :

- Lisez attentivement les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil. Le non-respect de cette consigne peut compromettre les caractéristiques de sécurité de l'appareil. Conservez ces instructions dans un endroit sûr pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

- Ne laissez pas la batterie et/ou les contacts électriques de l'appareil entrer en contact avec des objets métalliques.
- Ce produit n'est pas un jouet.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que l'appareil n'est pas endommagé de manière visible. Ne pas utiliser l'appareil s'il est endommagé.
- Conserver l'appareil à l'abri de la chaleur extrême et de la lumière directe du soleil.
- Garder l'appareil à l'abri des chocs physiques.
- N'utilisez PAS l'appareil, car il y a un risque de choc électrique.
- En cas de dysfonctionnement de l'appareil, n'utilisez PAS de le réparer. Contactez votre revendeur pour résoudre tout problème.
- Ne pas immerger l'appareil ou la prise dans l'eau, dans d'autres liquides ou dans des produits de nettoyage inappropriés, afin d'éviter tout choc électrique.
- Ce produit doit être utilisé conformément à son usage.
- Cet appareil est uniquement destiné à un usage personnel et non à un usage commercial ou industriel.
- Le produit ne convient qu'à un usage personnel et domestique en intérieur.
- La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable ; lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, l'ensemble du luminaire doit être remplacé.
- Assurez-vous que la tension du réseau électrique correspond à la

Portable Night Light

- If you plug the Cube B from the wall socket and turn it on, it switches to a built-in rechargeable battery and becomes a fun, portable night light. The LED automatically shut off after 30 minutes, but can be reactivated by using the "tap" sensor, explained below.
- An adult should unplug the Cube B from the wall socket. The Cube B includes a removable cover that can be installed over the electrical contacts.

Specifications:

- Dimensions: approx. 7.0 x 7.0 x 7.0 cm
- Materials: ABS plastic
- Voltage: 100-240V AC, 50Hz, 0.04A, PF: 0.22
- Battery: Li-Ion, rechargeable, 3.7V, 300mAh, 1110 mWh, not interchangeable
- LED bulb: not interchangeable, 0.06 W, 26280 h
- Protection category: IP 20

General safety instructions:

- Please thoroughly review the instructions before installing or operating this device. Failure to do so may compromise the safety features of the item. Please save these instructions in a secure place for future reference.

Warnings and Notices:

- Do not allow the battery and/or electrical contacts on the unit to come into contact with metal objects.
- This product is not a toy.
- Before each use, inspect the unit for any visible damage. Do not use the product if any damage is detected.

Recomendamos utilizar el Cube B en tomas eléctricas que NO estén al alcance de los niños. Para prolongar la vida útil del producto, lo recomendamos que desenchufe el Cube B de la toma de corriente en caso de mal funcionamiento. Si el Cube B no se va a utilizar durante un largo periodo de tiempo, lo recomendamos que lo apague.

Luz nocturna portátil

- Si desenchufas el Cube B de la toma de corriente y lo enciendes, cambia a una batería recargable integrada y se convierte en una linterna nocturna portátil. La LED se apagará automáticamente en 30 minutos, pero puedes reactivarla mediante el sensor de «toque», que se explica más adelante.
- Un adulto debe desenchufar el Cube B de la toma de corriente. El Cube B incluye una cubierta extraíble que puede instalarse sobre los contactos eléctricos.

Características:

- Dimensiones: approx. 7,0 x 7,0 x 7,0 cm
- Materiales: Plástico ABS
- Voltaje: 100-240V AC, 50Hz, 0,04A, PF: 0,22
- Batería: Li-Ion, recargable, 3,7V, 300mAh, 1110 mWh, no intercambiable
- Bombilla LED: no intercambiable 0,06 W, 26280 h
- Categoría de protección: IP 20

Instrucciones generales de seguridad:

- Lea detenidamente las instrucciones antes de instalar o utilizar este aparato. No hacerlo puede comprometer las características de seguridad del artículo. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro para futuras consultas.

Avisos y advertencias:

- No permita que la batería y/o los contactos eléctricos de la unidad entren en contacto con objetos metálicos.
- Este producto no es un juguete.
- Antes de cada uso, inspeccione la unidad para detectar cualquier daño visible. No utilice el producto si detecta algún daño.
- Evite el calor extremo y la luz solar directa.
- Mantenga el producto a salvo de cualquier golpe físico.
- No abra el producto, ya que existe riesgo de descarga eléctrica.
- Si el producto funciona mal, no intente repararlo. Póngase en contacto con su distribuidor para resolver cualquier problema.
- No sumerja el producto ni el enchufe en agua, otros líquidos o materiales de limpieza inflamables, para evitar el riesgo de descarga eléctrica.
- Este producto sólo debe utilizarse de la forma prevista.
- Este dispositivo es sólo para uso personal y no para uso comercial.
- El producto sólo es apto para uso personal o de consumo en interiores.
- La fuente luminosa de esta luminaria no es sustitutable; cuando la fuente luminosa llegue al final de su vida útil se sustituirá toda la luminaria.

Benutzung während das Nachtlicht an der Steckdose ist:

- Die eingebaute Li-Ion-Batterie wird geladen, während das Nachtlicht an der Steckdose angeschlossen ist.
- Das Nachtlicht funktioniert, solange das Gerät an der Steckdose angeschlossen ist.
- Das Gerät sollte von einem Erwachsenen an die Steckdose angeschlossen werden.

Vor der Ersteinutzung:

- Entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial.
- Das Gerät sollte von einem Erwachsenen an die Steckdose angeschlossen werden.
- Die Nachtlicht sollte nur von einem Erwachsenen von der Steckdose genommen werden.

Portable operation:

- The device should only be removed from a wall socket by an adult.
- Make sure the on/off press button is depressed into the "on" position. Install the removable cover over the electrical contacts and turn the cover to lock it in place. The unit will illuminate if the room is dark. The light settings can be adjusted using the "tap" sensor, as already described.
- If the illumination becomes dim or the unit does not come on when the room is dark, recharge the unit.

Cleaning and Maintenance:

- WARNING: Disconnect the unit from the wall socket before cleaning.
- To clean, wipe the device with a damp cloth. Do not use abrasive cleaners. Do not spray any liquid cleaners directly on the device. Do not allow the material to get into the unit or in contact with water or other liquids.

Environmental Protection Notice

- Batteries and electronic waste (e-waste) contain chemicals and other materials that should be disposed of at designated recycling facilities.
- The unit should be disposed of with household waste. Consumers are legally required to dispose of batteries and electronic waste properly. Reusing, recycling materials, and other forms of recycling batteries and electronic waste significantly contribute to environmental protection.
- Free battery collection containers are available from your local council, or at designated order warehouses, and at local municipal collection points. For disposing of e-waste, please consult your local authority for the suitable collection point.
- The symbol indicates notified the end of use of the obligation for proper disposal.

Warranty

- Visit www.cloudyb.com for warranty information and more safety tips.
- Please save your purchase receipt, user manual, and article number when you place the order. All guarantee or warranty claims must be processed through the retailer.

DE CUBE B™ Bedienungsanleitung

- Die Cube B ist ein Nachtlicht mit eingebaute wiederaufladbarer Batterie. Wenn Sie das Hauptgehäuse des Nachtlichts in eine Steckdose stecken, leuchtet der Cube B im dunklen Raum und lädt sich automatisch wieder auf.
- Die Cube B hat 2 Taster:
- Ein "ON/OFF"-Taster, der die Cube B ein- und ausschaltet.
- Ein "TAP"-Taster, der die Cube B in den Nachtmodus versetzt.
- Die Cube B ist ein Nachtlicht mit eingebaute wiederaufladbarer Batterie. Wenn Sie das Hauptgehäuse des Nachtlichts in eine Steckdose stecken, leuchtet der Cube B im dunklen Raum und lädt sich automatisch wieder auf.

ON/OFF Button or Start using the Cube B

- The base of the unit has a press ON, press OFF push-button switch, which faces toward the wall when plugged in. Press the button so that it locks "down" to turn it ON, press it so it pops "up" to turn it OFF.

Automatic Light Sensor

- The Cube B has a built-in light sensor. When used as a turner with a wall-mounted light or a portable light, if the room is bright, the light sensor will turn the Cube B off. When the room is dark, the light sensor will turn the Cube B on.

Changing the LED Colors and Brightness

- 1. Press the "on/off" button so the unit is ON (button locked DOWN).
- 2. First TAP - illuminates the LED in base
- 3. Second TAP - changes the LED color of the LED in the base and illuminates the 2 LEDs inside the cover
- 4. Third TAP - reduces the brightness of all 3 LEDs
- 5. Fourth TAP - turns LEDs OFF

Recharging the Cube B

- To recharge the Cube B, remove the cover over the metal receptacle plugs. Plug the unit into a wall socket. A small, rear-facing red LED will illuminate to indicate the Cube B is charging, and will go out when the Cube B is fully recharged.

Caractéristiques :

- Dimensions : environ 7,0 x 7,0 x 7,0 cm
- Matériau : Plastique ABS
- Tension : 100-240V AC, 50Hz, 0,04A, PF: 0,22
- Batterie : Li-Ion, rechargeable, 3,7V, 300mAh, 1110 mWh, non interchangeable
- Ampoule LED : non interchangeable, 0,06 W, 26280 h
- Catégorie de protection : IP 20

Instructions générales de sécurité :

- Lisez attentivement les instructions avant d'installer ou d'utiliser cet appareil. Le non-respect de cette consigne peut compromettre les caractéristiques de sécurité de l'appareil. Conservez ces instructions dans un endroit sûr pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

- Ne laissez pas la batterie et/ou les contacts électriques de l'appareil entrer en contact avec des objets métalliques.
- Ce produit n'est pas un jouet.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que l'appareil n'est pas endommagé de manière visible. Ne pas utiliser l'appareil s'il est endommagé.
- Conserver l'appareil à l'abri de la chaleur extrême et de la lumière directe du soleil.
- Garder l'appareil à l'abri des chocs physiques.
- N'utilisez PAS l'appareil, car il y a un risque de choc électrique.
- En cas de dysfonctionnement de l'appareil, n'utilisez PAS de le réparer. Contactez votre revendeur pour résoudre tout problème.
- Ne pas immerger l'appareil ou la prise dans l'eau, dans d'autres liquides ou dans des produits de nettoyage inappropriés, afin d'éviter tout choc électrique.
- Ce produit doit être utilisé conformément à son usage.
- Cet appareil est uniquement destiné à un usage personnel et non à un usage commercial ou industriel.
- Le produit ne convient qu'à un usage personnel et domestique en intérieur.
- La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable ; lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, l'ensemble du luminaire doit être